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股本怎么算负债和所有者权益资产、负债和所有者权益的
怎么计算会计三要素的余额？如题：-股识吧

一、资产_负债和所有者权益状况表怎么算？

1、用银行存款8000元购买有价证券。
（资产内部变化）借：交易性金融资产 8000 贷：银行存款
80002、用银行存款20000元归还长期借款。
（资产减少，负债减少）借：长期借款 20000 贷：银行存款
200003、购进一批材料，价值100000元，用银行存款支付。
（资产内部变化）借：原材料 100000 贷：银行存款
1000004、收到购买单位的预付购货款12000元，存入银行。
（负债增加，资产增加）借：银行存款 12000 贷：预收帐款 120005、经批准，将盈
余公积金15000转增资本金（即实收资本）（所有者权益总额内部变化）借：盈余
公积 15000 贷：实收资本 15000资产总额：400000-20000+12000=392000负债总额1800
00-20000+12000=172000所有者权益总额+负债总额=资产总额，所以者权益总额：39
2000-172000=220000

二、&quot；资产负债表&quot；中&quot；负债和所有者权益(或
股东权益)总计&quot；和&quot；所有者权益(或股东权益)合计&
quot；的区别。

资产负债表中所有者权益=实收资本（或股本）+资本公积+盈余公积+未分配利润
（-库存股）资产负债表中的所有者权益是企业资产扣除负债后的剩余权益，反映
企业在某一特定日期股东(投资者)拥有的净资产的总额，它一般按照实收资本、资
本公积、盈余公积和未分配利润分项列示。
所有者投入的资本，是指所有者投入企业的资本部分，它既包括构成企业注册资本
或者股本的金额，也包括投入资本超过注册资本或股本部分的金额，即资本溢价或
股本溢价，这部分投入资本作为资本公积(资本溢价) 反映。
扩展资料：资产负债表的编制格式有账户式、报告式和财务状况式三种。
其中，账户式资产负债表分为左右两方，左方列示资产项目，右方列示负债及所有
者权益项目，左右两方的合计数保持平636f7079323131333532363134313032313635333
1333431353862衡。
这种格式的资产负债表应用最广，企业会计制度规定，要求采用的就是这种格式的
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资产负债表。
不论是何种格式的资产负债表，在编制时，首先需要把所有项目按一定的标准进行
分类，并以适当的顺序加以排列。
世界上大多数国家所采用的就是按流动性排序的资产负债表。
它首先把所有项目分为资产、负债、所有者权益三个部分，并按项目的流动性程度
来决定其排列顺序。
资产项目按其流动性排列，流动性大的排在前，流动性小的排在后；
负债项目按其到期日的远近排列，到期日近的排在前，到期日远的排在后；
所用者权益项目按其永久程度高低排列，永久程度高的排在前，永久程度低的排在
后。
参考资料来源： 百科-资产负债表参考资料来源： 百科-所有者权益

三、资产、负债和所有者权益的怎么计算会计三要素的余额？如
题：

&nbsp；
7月1日资产项目合计为800 000元，负债项目合计为210
000元�所有者权益项目合计为590 000元，该企业7月份发生下列经济业务：
&nbsp；
(l)购入材料一批已入库，金额6000元，料料款商未支付。
&nbsp；
(2)购入材料一批已入库，金额4 000元，材料款以银行存款支付。
&nbsp；
(3)投资者追加投入设备一台，价值70 000元。
&nbsp；
(4)从银行借人资金40 000元，并存入银行账户。
&nbsp；
(5)收到购货单位归还所欠货款20 000元．存入银行。
&nbsp；
(6)以现金1 000元支付采购人员出差预借的差旅费。
&nbsp；
(7)以银行存款30 000元偿还短期借款。
&nbsp；
(8)投资者投入设备一套．溢价部分价值为40 000元。
&nbsp；
(9)从银行取得借款6 000元，直接偿付所欠购料款。
&nbsp；
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(10)以银行存款30 000元缴纳应交税金。
&nbsp；
(II)以银行存款10 000元偿付前欠材料款。
&nbsp；
(12)从银行提取现金4 000元。
&nbsp；
(13)把盈余公积10 000元用于转增资本。

四、如何计算企业期末资产总额，负债总额和所有者权益总额？

(1)向银行借入短期借款15万元，存人银行.(2)将资本公积30万元转增资本.(3)以银行
存款5万元预付采购材料货款.(4)以银行存款归还长期借款25万元.(5)根据销售合同
预收A公司货款9万元，存入银行.(6)经股东大会批准决定，应向投资者分配现金股
利20万元.要求：1.给(2)，(6)两题做会计分录.2.计算企业期末资产总额，负债总额
和所有者权益总额(要求写出计算公式，和分析过程)

五、负债和所有者权益总计

所有者权益 指企业投资人对企业净资产的所有权。
企业净资产等于企业全部资产减去全部负债bai后的余额，其中包括投资者对企业
的最初投入，以及资本公积金、盈余公积金和未分配利润，对股份制企业即为股东
权益。
[1] 所有者权益是企业投资人对du企业净资产的所有权。
它受总资产和总负债变动的影响而发生增减变动。
所有者权益包含所有者以其出zhi资额的比例分享企业利润。
与此同时，所有者也必须以其出资额承担企业的经营风险。
所有者权益还意味着所有者有法定的管理dao企业和委托他人管理企业的权利。
负债，是指企业过去的交易或者事项形成的、预期会导致经济利益流出企业内的现
时义务。
根据负债的定义，负债具有以下几个方面的特征：(1)负债是由企业过去的交易或
者事项形成的；
(2)负债的清偿预期会导致经济利益流出企业；
(3)负债是企业承担的现时义务。
现时义务是指企业在现行条件下已承担的义务，其对应的概念是潜在义务，现时义
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务可进一步分为法定义务(例如容签订合同发生借款)和推定义务(例如：产品质量
保证费用)。
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